3annTu

(® Execution time limit is 1,5 cekyHau

& Runtime memory usage limit is 256 mera6anTis

Bu maeTe nepecTtaHOBKY P, ..., Py | MACUB LiNUX YMucen ay, . .., Ay, AKUA crovyaTky
3anoBHEHUN HyNAMU. BaM NoTpi6GHO 06p0obUTK @ 3anNUTiB OAHOMO 3 TPbOX TUMIB:

e 11 r x:anascixl <7 <7, 006aBUTU T A0 ap,.
e 2 1 r:sHanTuTaBMBECTM Q] + Q41 + * -+ + Q.

e 3 a b :nomiHaTn micuamu p, Ta pp.

BxigHi aaHi

MepLunit pagok MicTuTb ABa winiuncnantaq (2 < n,q < 10°) — poamip
nepecTaHOBKM Ta KiNIbKiCTb 3anuTiB.

[lpyruii pafok MiCTUTb 1 LiNX Yucen pi, ..., oy (1 < p; < n, p; # p; AKWo @ # 7).
KoXXeH 3 HacTynHux q pAAKiB MiCTUTb OMUC 3anuTiB

KoxxeH 3anuT 3afaHuil B O4HOMY 3 HacTynHUX GpopMarTiB, 3a/eXHo Big TUNy 3anuTy:
11rx (1<I<r<nl<z< 105) AN 3anNUTIB Nepworo Tumny.

2 1r (1<I<r<mn)anasanuTis gpyroro tuny.

3ab (1<a,b<n,a+#b)panssanutis TpeTboro Tuny.

Output

BuBepitb BignoBigi Ha BCi 3anNUTU JpYyroro TUnNy, KOXXHy BiANOBiAb B OKPeEMOMY pAAKY.

[Mpuknagm

Input #1 [  Answer #1 D
6 9 12

46 3125 18

1453



N 2 DN WW = W

Ao aNWN W

o Ul Ul = oW Ol
(@) (@)

OuiHOBaHHSA

1. (7 6aniB): n,q < 5000

2. (15 6aniB): p; = 1, Hemae 3anuTis Tuny 3

3. (17 6anie): Bci 3anuTn TUNy 2 nAyTb nicnsa sanuTie Tuny 1 1a 3
4. (16 6anis): n,q < 50000

5. (24 6anun): Hemae 3anuTiB TUNY 3

6. (21 6an): 6e3 foaaTKOBUX 06MEXKEHb



